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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 4. 10. 2021 

 

Přítomni online na MS Teams: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Francán, doc. Hlavica, prof. Macková, 

prof. Medek, Mgr. Mareček, MgA. Petr, doc. Spilka, Ing. Valentová, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková, 

prof. Willi  

 

Informace rektora:   
➢ Po přivítání všech zúčastněných připomenul dnešní důležité pracovní sekání s děkany 

k technologiím – Národnímu plánu obnovy a Program na podporu strategického řízení – 
proběhne dnes ve 15:00 online. 

➢ V pátek 1. 10. se rektor zúčastnil imatrikulace na Divadelní fakultě a následného a následného 
zdařilého průvod ulicemi města k zahájení AR 2021/22, v tomto týdnu se ve čtvrtek 7. 10. se 
zúčastní imatrikulace na Hudební fakultě, po níž bude bezprostředně odjíždět spolu 
s prorektorem Medkem na Slavnostní zahájení akademického roku a následné zasedání 162. 
pléna ČKR v Mladé Boleslavi.  

➢ K zahájení nového akademického roku a zimního semestru na obou fakultách vyjádřil naději, že 
proběhne řádně bez větších restrikcí. Zdůraznil však potřebu dodržování ochranných opatření, 
která jsou stanovována jen v nezbytné míře.  

➢ Informoval kolegium o závěrečné zprávě k dalšímu auditu, který proběhl na JAMU: „Přehled 
čerpání dotací, jejich výše, přípustnost čerpání, připravenost Vnitřního kontrolního systému.“  

 
Informace kvestorky:  

➢ Informovala o současných nařízeních, která se týkají příjezdu také zahraničních i nezahraničních 
studentů na koleje a do školy. Slovensko se dostalo ode dneška do rizikové červené skupiny 
států. Je třeba zajistit informovanost studentů ze Slovenska a poslat je na testy nebo do 
karantény či samoizolace. V rámci výuky se tato nařízení promítnou na fakultách tak, že je třeba 
provádět přesnou kontrolu studentů při vstupu do budovy. DF vyjádřila svůj názor, že dle 
studijního oddělení vyselektují skupinu studentů, kterých se to týká. HF kontroluje každého 
studenta při vstupu na fakultu. 

➢ Informovala o revizi Finančního úřadu dotací pro Encounter, který probíhá na JAMU. 
➢ Veškeré rekonstrukce, které se plánují jsou ve zpoždění z důvodů situace na trhu s dodávkami 

materiálu apod., bude nutno řešit s MŠMT financování EDS.  
➢ Informovala o směrnici, která nařizuje výměnu zaměstnaneckých karet JAMU – deadline k podání 

žádosti bude konec měsíce ledna 2022. 
 

DF:  
➢ Na festivalu Istropolitana získali studenti IV. r. činoherního herectví Martinu Mihál a Tomáš 

Slabiňák za své výkony v inscenaci Večer tříkrálový ceny nejlepšího herce festivalu. 
➢ ZLOMVAZ – Praha – Martin Mihál zde velmi úspěšně předvedl svoje monodrama.  

Děkan pochválil organizačně-technický výkon týmu Divadla na Orlí jako excelentní. 
➢ Průvod městem, který proběhl v pátek 1. 10. se těší velmi pozitivním ohlasům. 

Zahájení akademického roku bylo doplněno o třídenní akci Rozhraní, jejíž součástí byla 
interaktivní výstava na různých místech ve středu Brně, která díky QR kódům umožnila shlédnout 
záběry inscenací a aktivit DF realizovaných během minulého covidového AR. Výstava proběhla 
skvěle – z důvodů vysoké produkční náročnosti však DF nepředpokládá její opakování. 
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HF:  
➢ Hygienická opatření jsou funkční, otázkou zůstává trvanlivost COVID pasu pro očkované a ty, 

kteří prodělali nemoc. 
➢ Slavnostní zahájení akademického roku proběhne netradičně se scénickým prvkem před 

budovou HF ve 13 hod. 

➢ HF podala návrh na cenu ministra školství – bylo nominováno pět pedagogů HF, ze kterých byl 
pro letošní rok vybrán prof. M. Jelínek.  
 

Informace pror. Mackové:  
➢ Informuje o pokračujícím projektu CRP 18+ se Západočeskou univerzitou.  Projekt se týká 

distanční výuky a toto oblastní se zbývá i další projekt CRP+ s UK. Projekt se Západočeskou 
univerzitou pro nás již není zajímavým – závěr je, že do něj nenastoupíme. 

➢ Vstoupíme do pokračování projektu CRP 18+ s Karlovou univerzitou – týká se kvality výuky a 
případných úprav akreditačních standardů. Do projektu vstupuje i AMU. 

➢ Ve středu 13.10. se uskuteční setkání terminologické skupiny projektu CRP 18+ s UK. Setkání 
proběhne hybridní formou, JAMU se účastní online.   

➢ 19.10. se uskuteční kulatý stůl oborové skupiny CRP 18+ s UK – umělecké obory. Setkání se 
účastní i studijní proděkani obou fakult JAMU. Řešitelé projektu zjišťují u účastníků možnost 
kontaktního setkání v Praze.  
 

Informace pror. Medka:  
➢ Byly zopakovány projekty CRP  18+ 2022, do kterých JAMU vstoupí. 
➢ Byla připomenuto odevzdáni podkladu pro zpracováni Planu realizace SZ2021+ na rok 2022 s 

posunem terminu do 15.10. 2021. 
 

Informace pror. Hlavici:  
➢ Knihovní rada JAMU proběhne v v druhé polovině měsíce října. Případné připomínky k činnosti 

Knihovny lze sdělit prostřednictvím zástupců v KR.  
 
Informace pror. Spilky:  

➢ Finalizace příprav na ČD J. Fossemu, 7. 10. v 10 00 proběhne předávačka ve DnO. 
 

Vnější vztahy – Mgr. Mareček: 
➢ Tento týden bude vydána tisková zpráva ke konání slavnostního udílení titulu honoris causa 

norskému spisovateli Jone Fossemu. 
 
DnO – MgA. Petr: 

➢ Poděkoval za pochvalu technického týmu panem děkan DF. 
➢ Jsou připraveni na Covid testování, které začne ve 13hod.  

 
Astorka – MgA. Vodička:  

➢ V minulém týdnu probíhalo předubytování studentů (nejen v souvislosti s KSP DF). 
➢ Od st 29/9 do pá 1/10 byl stanoven hlavní termín pro ubytování studentů před začátkem zimního 

semestru ak. roku 21/22; velké množství studentů bohužel nerespektuje uvedené časy k 
ubytování, zaměstnanci Astorky jsou ochotní a snaží se vyjít maximálně vstříc - je to náročné - 
patří jim poděkování. 

➢ Někteří studenti ruší své rezervace (i s vědomím propadnutí již zaplacené jistiny) - není to 
nikterak masivní (jedná se o cca 8 lidí), máme však dost náhradníků - měla by být naplněna 
ubytovací kapacita Astorky. 
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Příští jednání kolegia rektora bude v pondělí dne 18. 10. 2021 v 10:30 hod. on-line formou v programu MS 

Teams. 

 

 

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 
 


